

Всжатые сроки и без потерь собирать выращенный урожай!

НАГРАДА ГАЗЕТЫ



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

УРОЖАЙ-78

Год издания 48-й
1978 год
АВГУСТ
15
ВТОРНИК
№ 130 (9086)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

1978-ой У НАС УДАРНЫЙ

Коллектив совхоза «Знамя труда» неплохо справился в 1978 году с весенне-полевыми работами—314 гектаров картофеля посадили за 12 рабочих дней. На всей площади использованы опытные методы и многолетние традиции.

Но комсомольцы, дождавшись тепла и легкой земли себя знают. На поспевших всходах ведется борьба с сорняками и яровых культур. Хотя и ценою колесных выходов непахотных. Хорошо равняются полями долина и других склонов, добрый урожай дал клевер.

В настоящее время в хозяйстве поспев колхоз идет заготовкой кормов. На 8 августа заготовлено 2230 тонн сенажа (124 процента к плану), 2300 тонн сенопасты массы, 126 тонн сена (52 процента плана). Урожай скотенно 72 процента плана.

На заготовке сенажа и сенопасты работают комсомольско-молодежный механизированный отряд. В него входят 20 человек. Две комсомольки планируют сажать траву, которая пропадает в ридлах, а затем 4—5 КИРПам вымачивать и отправлять в траншеи. На откорме извлекательной массы занято 8—10 комсомольских работников. В тридцатых масу разравнивают и круглые стелки требуют два бульдозера.

ра. Для текобуксировки в отряде имеется легучка и спецотряд.

Отряд нас трижды победил в районном соревновании на механизаторах, трижды ему присуждался переход я и и красной вымпел и премии по 150 рублей. Но и трудятся механизаторы самоотверженно, с 8 часов утра до 20 часов. Да мык организованно трудятся горюче питанию.

Мехколхоз предосте еще убрат 236 гектаров силосных культур и 110 гектаров люцерны. Будет еще заготовлено около 6000 тонн силосной массы. Убирать их будут трое комбайнов КС-24 и трое КИРПам, а закладывая в бурты кузовным способом прямо на поле.

Согласно плану, зерновых предстоит убрат 1450 гектаров. Для этого у нас создан отряд—транспортный отряд, в котором 8 комбайнеров, пять шоферов, 8 трактористов, два слесаря и сварщик—всего 18 механизаторов. Руководство отрядом доверено С. В. Дюбину.

Работа отряда началась подруги техники и в работе, все комбайны готовы к работе, оборудованы приспособлениями для уборки поспевших хлебов.

Зерно от комбайнов будет отвозить 4 автомобиля и 2 трактора (каждый с двумя прицепами). В этом составе старшим утвердился коммунист И. Н. Ковальев.

Но у всех нас просьба и требование от комбайнеров РО «Сельхозтехника». Для лучшего обслуживания отряда требуется автомобиль со сваркой и полным набором запасных частей. Мы надеемся для этого купить слесаря и сварщика. Заправка машин горючим будем производить автономно.

Для уборки соевых создано звено из 7 человек. За ними закреплены два стеноукладчика, троепольная и поборничко-комбайн.

На ток и тринеру зерна готовы все механизмы и сушилки. Но нам не хватает зерноуборочных комбайнов. Просим шефов выделить четыре трактора и трех слесарей.

На период жатки «Сельхозтехника» должна работать без выходных, долг же коллектива—оказывать помощь механизаторам совхозов и колхозов в безурожайной работе техники, снабжении их запчастями и топливом.

В. ПРАСНОВОЙ,
директор совхоза «Знамя труда».

В ГОРКОМЕ КПСС

Вчера вчерашнее бюро горкома КПСС рассмотрело ход выполнения задания по заготовке кормов и колхозов и совхозов района. Было отмечено, что там, где хозяйственные руководители и партийные организации с большой ответственностью и интересом приступили к заготовке кормов, там и дела идут успешно. Там, несмотря на неблагоприятную погоду, 114 тонн сена из плановых 140 заготовлено Гусевское торфопредприятие. Перевыполнили на тонну задание коллектив треста «Гурган».

Вместе с этим многое предстоит, организация не создала должного напряжения, органи-

заготовке кормов. В сложившихся погодных условиях не удалось вовремя вывезти кормовые дрова и часом. В выходные воскресенья не все трудовые коллективы приняли участие в выполнении по заготовке кормов.

Бюро горкома КПСС заслушало объяснение руководителем предприятия связи, кирпичного и шиферноасбестового заводов, Комбината «Стройматериалы», объединения «Оргтепло» и предупредило их о персональной ответственности заготовке кормов. Принята срочное заявление руководителей вышеназванных предприятий, что задание по заготовке сена будет выполнено к 23 августа с.г.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

САРАТОВ. 12. Сегодня сельхоздепартамент области доставил на самолеты первый миллион тонн зерна нового урожая.

По примеру сельхоздепартамента ростовского зернохотка «Липецк» среди хлеборобов развернулось движение за перевыполнение планов и ранее принятых социалистических обязательств по продаже зерна государству.

ТАШКЕНТ. 12. В свое быстрое развитие совхозы и другие растения пущены, если их можно назвать специальной типологической областью.

С помощью директивами областного Всесоюзного научно-исследовательского института маркулатуры удалось повысить всхожесть семян в несколько раз.

ТАСС



Первый механизированный швырок и золотой кубанской пшеницы нового урожая отправлен со станции Величковая (Костромской области).
На семени пшеницы шофер Алексей Лазуничев из колхоза имени Дзержинского района вручает спички сменной пшеницы механизатору тепловоза Николаю Сергееву.
Фото Е. Шурлова. (Фотокорреспондент ТАСС)

Вот и пришла жатка на наши поля. Трудный экзамен предстоит выдержать земледельцам, особенно механизаторам. На многих полях от обильных дождей хлеба основательно полегли—не скуртуло, прибло. А всходы он ничем выдался корешом.

Хлебом-соломья издана встречает гостя русская земля, золотые снопы вписана в герб нашего социалистического государства, превратившего в закон дачные требования: кто не работает, тот не ест. В каждом хлебом колосе—пот и термом не только земледельца. В нем вложено труд многих рабочих профессий. И не случайно трудящий, душевное и физическое напряжение в дни, когда стихия дурит, испытывает и городской житель. Забота об уборке урожая—дело общее.

Первыми жатку начинают комбайнеры и шоферы. Их искусство, умение и спорность вынесет битву за урожай. Поэтому, для нас, газетчиков жатки-78, редакция объединенной газеты «Ленинское знамя» учредила переходящий вымпел, изображение которого вы сегодня видите выше. Им через газету будут награждаться лучшие уборочно-транспортные отряды, добившиеся высшего урожая за день на каждом комбайне.

Сегодня публикуются первые вести с жатки. По итогам работы за 14 августа будет вручен переходящий вымпел газеты «Ленинское знамя».

ХЛЕБ ПОШЕЛ

Наконец, жатка пришла в хозяйства нашего района. Первыми вывели комбайны на хлебные нивы комбайнеры колхоза «Буревестник» Владимир Михайлович Садаков, Александр Владимирович Морозов, Николай Николаевич Романов и Николай Николаевич Башинцов.

За три реальных дня они на комбайнах с сервом гектаров сто тонн пшеницы и 22 тонны ячменя с деками гектара.

Председатель колхоза В. И. Манаров сообщает редакции, что все члены уборочно-транспортного отряда дали около 500 га зерновых убрат за 10 дней вместо зланных пятидесяти и не допустить потерь. То: Сидор Михайлович Киселев—уже опытный комбайнер, А. Николай Романов шел за руль комбайна впервые, но он—почтенный механизатор, сын Николая Васильевича Романова, золотого медалиста ВДН СССР, получил машину из рук отца, и колхозники верят, что он будет достойным продолжателем его дела.

В воскресенье вывели в поле свои хлеборобские агрегаты комбайны колхоза «Рассвет» Валерий Николаевич Беренкин, Валерий Петрович Кустаров и Василий Петрович Дюбозавский. С убраных 17 гектаров они отправили на механизированный стеллаж первые 58 тонн зерна пшеницы.

Приступила к уборке урожай жатки-78 также механизаторы совхоза «Дружба» «Рассвет» Василий Николаевич Дюбозавский и ряд других хозяйств.

Н. КОЛУРИНА.

ВТОРАЯ ДЕНЕЖНАЯ ПРЕМИЯ

Совет директоров и профсоюзное объединение профессоров рабочих специальностей и производственных работников рассмотрели итоги социалистического соревнования швей, смен, бригад и рабочих ведущих профессий и предприятий.

Присудить вторую денежную премию имени Дзержинского (инвальной швей А. М. Шиндуров, секретаря парткома К. М. Ефимов, прорабница швейской О. И. Фролова, секретаря бюро ВЛКСМ Е. Ефимкина).

В. СОЛОВЬЕВА.

